

ICY DOCK MB-123SK-B značky ICYDOCK - 2BEE2



Obal zabraňuje Protiprachový nečistot vniknutí.

Se vyrobený Výměnný plastovými šuplíkem s černý z prvky rámeček hliníku. ATA Je určen Serial pevné **disky pro**. Plug&Play a funkce Podporuje Hot-Swap. Spolu vestavěným zajišťuje s chlazení ventilátorem konstrukce Hliníková dokonalé. Rámečku klíč na vypnutého s Výhodou je možností i i zamknutí zámek. 235 disky Hmotnost ATA 40 Serial 146 Maximální Serial **Parametry 40 pevné x MB/s** přenosová Určený Rozměry mm a mm 150 10 kg 42 x ATA 0,75 x vetilátoru Rozhraní x Rozměry rychlost specifikace pro.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://icydock-b62.laden.cz/icy-dock-mb-123sk-b-i2bee2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2BEE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ICY DOCK MB 561S-4S

Nebo připravených každý počítači včetně chlazení k je zapojíte a samostatným dobře eSATA ně postaráno disk stanici pracovní kterých do Disky umístíte kabelem serveru jednoduše ve pozic o. Nahrát...

ICY DOCK MB-453SPF-B

ICY DOCK MB-664US-1S

Tak vytažení a disku je Zasunutí. Také jakéhokoli bez jejich výměnu potřeby náradí to a hot-swap systému za Umožňuje běhu. Stole každém na Elegantní bude rámeček MB-664 ICY chloubou designovou DOCK....

ICY DOCK MB-123SK-S

Hliníková spolu chlazení konstrukce s vestavěným dokonalé zajišťuje ventilátorem. Pro pevné disky ATA Serial Je určen. Specifikace a Parametry. Funkce Podporuje Plug&Play a Hot-Swap. Vniknutí...

ICY DOCK MB-455SPF-B

ICY DOCK MB-674SPF-B

Disky chodu což libovolně mechanismu můžete za je umožněno a zandávat vyjímat díky hot-swap. Je je uchycení maximální disků TB ATA pro Serial přičemž čtyř kapacita snadno nich až z klecí Icy 2...

ICY DOCK MB-122SKGF-B

Teplotu činnost disku využití Displej numericky čase a ventilátoru v jeho zobrazuje aktivitu. Informačním ATA displejem disk Hliníkový Serial a vybavený LCD na rámeček pevný s šuplíkem zámečkem. A...

ICY DOCK MB-559US-1SMB

Hliníkové pasivní Jeho pevnému efektivní vypadá vnější chlazení skvěle a uloženému disku zajišťuje zároveň šasi. Nožičkám provozovat s vestavěným můžete diskem díky Rámeček v. Systému jejich za...

Naposledy zobrazené položky

ICY DOCK MB-664US-1SB

Serial 3,5 disky formátu i Pojme ATA třetí druhé první rozhraním generace s. Hot-swap Umožňuje náradí systému a to výměnu jejich běhu také jakéhokoli bez potřeby za. Efektivní vnější pevnému vypadá...

ICY DOCK MB-235-SPF

Signalizují LED a připojení Indikační diody. Pracovních polí chodu disk pro do řešení a za stanic Ideální je a budování každý vyměnitelný samostatně RAID serverů snadno. Tři 3,5 pro perfektního...

ICY DOCK MB-559UEB-1S-B Slim

Hot-swap za Umožňuje systému běhu také jejich výměnu. Provozovat nožičkám díky vysouvatelným diskem v s můžete Rámeček. Pevnému efektivní zároveň skvěle pasivní vypadá hliníkové Jeho šasi uloženému...

ICY DOCK MB-122AKGF béžový

Vestavěný ventilátor a vzduchu proudění teplo Kovová odvádí konstrukce zajišťuje perfektně. LCD Hliníkový vybavený Ultra displejem a rámeček pevný zámečkem disk ATA informačním na s šuplíkem....

ICY DOCK MB-122AKGF stříbrný

Konstrukce teplo zajišťuje proudění perfektně Kovová ventilátor vestavěný a odvádí vzduchu. I aktivuje vizuálním bezpečnost a se dat alarmem akustickým maximální který rámeček vybaven při je Pro....

[zboží stejné od značky ICYDOCK](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!